

Исполняющий обязанности руководителя Олюторского следственного отдела принял участие в координационном совещании правоохранительных органов



Исполняющий обязанности руководителя Олюторского межрайонного следственного отдела Сергей Кряхов принял участие в координационном совещании правоохранительных органов Олюторского района на тему: «Результаты работы правоохранительных органов, органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Олюторском районе по исполнению законодательства, направленного на защиту семьи, материнства, детства, борьбу с детской беспризорностью, предупреждение правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних и молодежи в 2017 – 1 полугодии 2018 года и принятию дополнительных мер к повышению эффективности данной деятельности».

На совещании подведены итоги работы правоохранительных органов, органов местного

самоуправления, системы здравоохранения и Центра занятости населения района в сфере исполнения законодательства, направленного на защиту семьи, материнства, детства, борьбу с детской беспризорностью, предупреждение правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних и молодежи в 2017 году – 1 полугодии 2018 года, обсуждены недостатки. Перед участниками совещания поставлены задачи на третий квартал 2018 года – первое полугодие 2019 года.

На совещании сотрудник следственного управления Сергей Кряхов инициировал вопрос о профилактике преступлений в отношении несовершеннолетних, в том числе преступлений против их половой неприкосновенности, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Олюторского муниципального района и ПДН ОП № 16 МО МВД России "Корякский". Предложил совместно разработать комплекс дополнительных мер разъяснительного и воспитательного характера для учеников школ района, направленных на предупреждение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних.

28 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1258749>